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Q16 Calcul de si    

En reprenant l’équation 

   min)( . s
e

ts It
L

EU
i 







 
 pour Tt .0   

minmax)( .. s
e

sTs IT
L

EU
Ii 







 
   

alors  T
L

EU
IIi e
sss ..minmax 







 
  

Q17 En reprenant la loi des mailles 0.)(  E
dt

di
LU s

ts
 et en l’exprimant en valeur moyenne :  

 E
dt

di
LUE

dt

di
LU s

ts
s

ts .0. )()(

  

Le terme 
dt

di
L s. est toujours nul dans un régime périodique de courant.  

d’autre part on a calculé à la question Q9  es UU ).1.2(      alors    eUE ).1.2(    

f
T

1


ee
ee

sss U
fL

T
L

UT
L

UU
IIi .

.

).1(
.2..

.22
..

).1.2(
minmax







 








 








 
  

 

es U
fL

i .
.

).1(
.2


  

 

.  
 


